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Paccmarpuaerca cacreMa gudipepeHimaibHbIX YPaBHEHUA BHA

) ‘
d_f = y + az’ + 3bzy + c, % =~z + kz* + 3lz’y + may? + ny, (1)

rae a,b,c,k,l,m,n — KOMILAEKCHbBIE NTapaMeTphl.
B noknaze npeacraBiaenbl CEAYIOIMIHE Pe3yAbTAThL.

" . Teopema 1. ITyemv V' — mnozovbpasue yenmpa cucmemot (1). Tozoa

. 7 ’
V(\VH) = V()
1=1}

20e
Jy = (72965(2a + ¢)(3a + 2¢)? + 164 (a® — dac — 3c%)? + 3246*(17a® + Ba'c — 20a°c*~

~9a%c® + 4dact + 2¢%) + 3662 (18a” — 35a%c — 12a°¢ + 94a*c® + 102a3¢* + 5325+
+20ac® + 4¢7),816*(2a + ¢)(3a + 2¢)(5a + 6¢) + 8a*(13a* — 12a%¢ — 81a%c? — 72ac® — 18c¢*)+
+18ab%(98a° + 131a’c — 154a%c® - 333a°c® — 182ac* — 32¢%) — 72(a + ¢)*(a® - 3ac — 2c%)k,
81a26°(2a + ¢)(3a + 2¢)? + 18ab’(52a° + Ta®c — 284a’¢? — 525a%c® — 418ac* — 160ac® — 24c°)+
+8ab(14a® — 15a7c — 90a%¢? — 93a°c® — 45a’c? — 51a3c® — 63a%c® — 33ac” — 6¢°) + 24(a + ¢)*x
x (a? — dac — 3c¢*)(a? — 3ac - 2¢*)1,81ab* (2a + ¢)(3a + 2¢)? + 8a®(11a® - 12a%c — 69a’c? — 784
~36ac? - 6¢%) + 18b2(40a® + a’c — 188a'c? — 309a’c® — 226a%c* — 82ac® — 12¢%) — 24(a + ¢)*x
x(a® — 3ac — 2¢*)m, 81a%6°(2a + ¢)(3e + 2¢)? + 18ab®(52a% + Ta’c — 284a'c? — 5250 -

~418a%¢! — 160ac® — 24¢%) + 8b(17a° — 21a®c — 144a”c® — 117a%¢® + 243a%c* + 657a*c® + 7110+
+4230%¢" +135ac® + 18¢%) — 24(a+¢)*(a® — 4ac— 3¢%)(a® — 3ac—2¢*)n, 1~ (a+c) (a® —4ac—3c?)x
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x (a? — 3ac — 2c*)t) m Cln,m.k,1,b,c. a),
Jo = {a + 2¢,ab+1,k,2m — 2a* + 9b?. 2n — 3ab),
J3 = {(a +c,4a® + 9b7,2ak + 3bl, 3bk — 2al, k% + 12,3k + m, I +n), Js = (b,n, 1),
Js = {a,1,2m — 9b* n — be) , Jg = (a,¢,l,n) , Jr = {a + ¢, 1, k,m,n), )
H = abcklmn{a + c){a + 2¢){12 — a*b*) (31 — ab)(l + 2ab + 2bc)(3ab? — 6abl + 71%) x
x (a2b%+312) (2ab(a?— c?) +(27b°— 2(a*— dac—3¢*)) -+ 6ab(k—m) ) (2a% (2ak +31b) + 3(a+c) (a*b%+ 31%)).

Teopema 2. ITyemv W — mnoeoobpasue yenmpa das (1), npu xomopom cucmema (1) umeem
unmezpupyrowuts muooicumend suda p = e (1 + px + qy)t. Tozda W C ULI V{(.J.).

Teopema 3. [Tycmv R — mnozoobpasue yenmpa cucmemv (1), npu xomopom das (1) cyuse-
cmeyem unsapuatemmnan npamas. Tozda R < UL, V(J,).



